

## [Фотогалерея - Аркаим](#)

В дни Летнего солнцестояния прошел углубленный восьмидневный третий международный практический семинар на Аркаиме «Синергия духовных учений». А начну я свое повествование словами из ченнелинга Крайона, принятого Сергеем Канашевским - «Тем, кто сейчас в Аркаиме!».

*Здравствуйте, мои дорогие! С вами – Крайон из Магнетической Службы. Приветствую участников священных Служений в месте древней Силы. Место, которое называете сейчас Аркаим, действительно, необычно. Аримойя, город Ариев, находился северо-восточнее Аркаима. Именно там находилась столица той необычной расы, которая стала известна как раса Ариев... Дорогие Друзья! Участники Семинара в Аркаиме! Знайте: ни один из вас не находится здесь случайно. Ваши судьбы, ваши прошлые жизни тесно связаны с этим Древним Местом силы. Вы – одни из тех, кто помогли древним ариям выполнять их великую Миссию. Вы – те, кто являлись и являетесь участниками древних, очень важных событий, которые привели к возможности построения нового, современного человеческого общества...*

Кто мы, и сколько нас было: вся Галактическая и Вселенская семья Света, в физической форме 75 человек из 20 городов России и двух союзных государств. На протяжении всего семинара звучал и исцелял наши Души, менял структуру крови, восстанавливал ДНК, голос Великой Богини – прямой ченелинг Катаевой Нины Николаевны. Впервые на Аркаим приехал Эдуардо Шианка Роша из Бразилии. Он потом сказал, что почти год назад, в октябре, он обещал приехать на Аркаим на день летнего солнцестояния и лечить людей. Я, скажу честно, про это забыла, а он помнил, и выполнил свое обещание по-мужски. А если говорить Языком Света, то в соответствии с контрактом и под руководством Плеяд, так как он получает информацию и целительные практики от Плеяд. Он рассказал нам о холистическом здоровье, планетарном переходе, наполнил пространство Световыми частотами, посланными от Плеяд. Эдуардо рассказывал много интересного и познавательного материала, который сопровождался показом презентаций. Каким-то немислимим образом, нам удалось провести его семинар, и участники семинара получили посвящение в целительские энергии – Световые Частоты, передаваемы Плеядами. Это происходило очень торжественно и романтично, у костра и под бой бубна, привезенного Эдуардо. В конце церемонии шел дождь, и была сильная гроза. Тонкий план на уровне стихалий и элменталий поддерживал этот ритуал. А Аркаим получил омовение новыми энергиями.

Я буду больше повествовать о наших гостях - участниках семинара. Следующим приглашенным была Любовь Рогулева (Россия, Екатеринбург). Ее я пригласила выступить на семинаре в момент нашей встречи в Австрии на семинаре доктора Джеймса Хуртака, (с кем мне очень хотелось встретиться последние 10 лет). Да, верно, - это автор книги «Ключи Еноха». Очень символично было в первый день нашего семинара на окраине поселка Александровка станцевать два сакральных танца. Их провела Люба, дав импульс на Единство в маленьком пространстве сердца человека и планеты.

Следующие два участника – представители США: Пегги Феникс Дубро и София Бланк. Пегги два дня подряд работала с нами дистанционно по скайпу (скайп – это интернет-программа для проведения видео-конференций и живого общения). Она ощутила энергии Аркаима как родные, сильные, преобразующие и благостные. Совместно был проведен групповой сеанс «Отражение» - усиление сфокусированного намерения, групповая работа, и Пеги сказала, что она эту практику для группы проводит впервые. Результат превзошел все ее ожидания. Она увидела в энергиях присутствующих на семинаре Душ силу, мощь, красоту, устремленность, одухотворенность. Да! Дух народов России могущественен! Мы ей на прощание спели песню «Помни, я тебя люблю» - она плакала от Любви русского народа, понимая, что границ нет в Единстве Духа и Души. К этой значимой церемонии подготовил нас Леонид Гольдберг, проведя работу с пониманием глубокого смысла «Работы с намерением», основанной на концепции Универсальной Калибровочной решетки Пегги Дубро.

Я благодарна Софии Бланк за ее согласие принять участие в нашем семинаре. Я с ней познакомилась в Нью-Йорке, когда летела из Седоны, выполняя задание Семью Света на день Солнечного затмения. Тогда у меня зародилась мысль о ее выступлении. Про работу группы в Нью-Йорке «Приносящие Рассвет» вы читали во 2-ом номере журнала. Я очень благодарна ей и всему коллективу, так как часть их проделанной работы с кристаллом легла в основу нашей планетарной работы, проведенной на Аркаиме в заключительные дни семинара. София рассказала нам о приборе, который измеряет ауру, показывает пробой и сущностей, поведала о своем Духовном пути. Актуальными были ее слова в отношении оберега энергетического пространства детей. В завершение мы послали любовь Софии, участникам ее группы, и США, спев песню «Помни, я тебя люблю». Слезы текли из ее глаз, создавая нити единения Любви в пространстве. Вы только на мгновение представьте, какую нужно иметь силу Духа и контракты, чтобы уехать в США более 15 лет назад, найти и объединить людей, устремить их в духе и творить пространство любви там, где Родина за Океаном. Низкий им поклон и благодарность.

По скайпу с нами также общался Кевин Ральф Нельсон (Канада) - он принял ченнелинг от Иешуа, в котором нам были переданы Световые коды. Он говорил голосом Огненных драконов и Золотых Дельфинов, пел и играл на чаше.

Следующими, новыми участниками были Учителя из Москвы: Филимонов Николай и Серова Аня. Аня говорила о Христосознании. Она принимает ченнелинги от Создателя. Николай помогал участникам семинара выстроить свои физические тела, открывал энергетические каналы, очищал чакры и меридианы, проводил сильный целительный массаж физического тела. В завершение он поведал человечеству, изучив их проблемы на физическом теле, как с ними справиться. Он давал комплексы упражнений в перерывах, проводил практические занятия: хлопали, гладили друг друга, топали и смеялись. Постепенно мы становились все ближе к друг к другу и роднее - большая дружная семья.

Дмитрий Лапшинов, Учитель человечества по праническому питанию, давал новые уровни тела Света, наполнял высоковибрационными энергиями Джоти, что позволило участникам выстроить новую структуру и систему тонких тел, и соответствующие слои ДНК.

Людмила Бондарь – (Украина, живет в Москве), впервые набралась смелости и выступила как Учитель, проведя групповые целительские сеансы под руководством Истока Единого и Представителей той цивилизации, откуда она пришла на Землю.

О себе скажу кратко - мне было задание провести планетарную работу в два захода. В чем она заключалась? Думаю, будет целесообразнее сказать о ее результатах. Начну с того, что на 20 июня пришлось мощное завершение четырех дат:

«20 марта – день Весеннего равноденствия - четвертая и заключительная волна Космической Инициации, передача энергий для загрузки во время Кольцеобразного Солнечного затмения «Кольцо Огня»;

20 мая – Кольцеобразное Солнечное затмение, являющееся кульминацией заключительной фазы Космической инициации, Макроинтеграция человечества – баланс Мужского через балансирующие волны Божественного женского как притока

энергии Золотого Дельфина;

4 июня – лунное затмение – микро-интеграция человечества – баланс божественного Женского;

6 июня - транзит Венеры – интеграция с Альянсом Сириуса и Плеяд, полное возвращение энергий Золотого Дельфина, изначальная интеграция Божественного женского с Божественным Мужским;

20 июня - Летнее Солнцестояние – мощное завершение четырех дат – чрезвычайно интенсивная балансирующая энергия, включающая в себя окончательный приток энергетических кодов и способствующая высвобождению заблокированной энергии» (Ченнелинг Метатрона про Солнечное затмение 20 мая 2012 года и связь с датой 12.12.12, принял Джеймс Тиберонн).

Мы стояли в три круга, каждый круг имел свой цвет, но единый звук объединял нас и Семью Света в пространстве. Были и те, кто не был готов к таким энергиям, они честно выходили из кругов (человек 5-7). Перед нами были поставлены задачи:

- **поднять вибрации планеты с 4,38 до 4,56 – мы это смогли сделать.**
- **выстроить коридор для Вознесения планеты и укрепить его – получилось, и было очень красиво.**
- **открыть врата Вознесения для земли и Человечества – смогли и выполнили.**
- **активировать главный кристалл Аркаима, связать со Сфинксом и Байкалом – очень успешно и красиво прошел процесс.**
- **получалось установить резонанс сознания планеты и человека – сложная задача, но выполняемая.**
- **активация Сакрального Сердца Планеты – силой любви своих сердец все участники семинара смогли это осуществить. Да, было немного больно, но для этого и были предыдущие семинары, практики, массаж, целительские сеансы, нас усиленно готовили, можно сказать, как космонавтов к вылету в космос.**
- **активация и раскрытие Кристаллического Сердца Планеты – задача была наисложнейшая. Это проводилось на уровне наших Божественных сущностей.**
- **шло построение новой 16-мерной Вселенной.**

Во время планетарного творения мы соединялись с Кристаллической решеткой планеты, решеткой 144, с решеткой 999, кристаллами планеты, пирамидами, черепами. Мы творили совместно и под руководством Тронных Энергий Единого, Семьи Света и Анны из Киева (Украина).

Я завершу свой рассказ так же выдержкой из ченнелинга, принятого С.Канашевским от Крайона: **«Мои Солнечные, знайте... Вы – великие Творцы, которые пришли сюда не в первый раз. И я вижу вас как великолепных сияющих существ, с великой Любовью выполняющих свою работу Творцов, Многомерных Мастеров. Любовь семьи Света изливается сейчас на вас с особой нежностью, с особым трепетом. Примите ее, эту Любовь, дорогие мои! Вам предназначено выполнить то, что с вами давно спланировали. Вы достойно завершите начатое и перейдете на новый виток спирали развития. И это так. Это воистину так».**

Следующая ступень планетарного творения будет на День Осеннего равноденствия. Семинар будет проходить с 20 по 23 сентября. В том же месте в тот же час. Составляя сейчас план, могу сказать, что предстоит:

- интересная работа с кристаллами (кристаллы Фогеля 144, кристалл безусловной любви есть в нашей школе- Ю. Зуйков и И. Журавлева );
- скайпы с Джеймсом Тиберонном (США) и Кевином Нельсоном(Канада);
- гости из Шотландии с уникальными практиками;
- гость из Голландии – ченнелинги на лемурийском языке, активации и планетарное творение;
- энергии волны ОМММ.. будут переданы вам;
- красивый, сказочный рассказ о сакральных местах Седоны и вокруг горы Шаства, сопровождаемые показом фотографий и фильмов, и медитации в этих местах;
- энергетический массаж Н. Филимонова;
- песни в исполнении Анны Чечехиной- Москва,
- усиленное поле праны, генерируемое Д. Лапшиновым;
- костер и Сакральные танцы;
- и еще много интересных встреч, которые наполнят вас любовью, усилят ваши тонкие тела, увеличится коэффициент светимости, откроется духовная память, улучшится физическое состояние вашего тела, вы еще больше ощутите единство с Богом.

Мы всегда рады совместному творению и единению.

С любовью и нежностью, Руководитель ВШДР «ЖивАтма», Журавлева Ирина.